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Venezia, 21-03-2012

nr. ordine 1085
Prot. nr. 66

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Misurazione ARPAV - sanzione per le campane che disturbano!!
Tipo di risposta richiesto: scritta

Considerato che: 

- nei giorni scorsi, a seguito segnalazione, l’ARPAV è intervenuta con una serie di misurazioni rispetto il suono delle
campane della Parrocchia di San Pietro Orseolo di Mestre; 
- è stato rilevato un superamento dei limiti previsti dal DPCM del 14/11/97 con trasmissione di relativa sanzione al
Parroco; 
- lo stesso Sacerdote ha tentato invano di argomentare, con dati e norme alla mano, la rispettosità dei decibel riguardante
quel suono della durata di un paio di minuti nella quale rientrano tutte le Parrocchie della Diocesi; 

Constatato che: 

- proprio nella settimana che precede l'arrivo del nuovo Patriarca Sua Eminenza Mons. Francesco Moraglia, si accerta
che il suono delle campane non rispetta la classificazione acustica; 
- sabato e domenica le campane di tutte le Parrocchie suoneranno in segno di benvenuto al nuovo Patriarca; 
- si rischia che tutte le Parrocchie possano essere sanzionate; 
- palesemente c’è una lacuna nel Piano di classificazione acustica; 
- tale precedente mette in ridicolo anche l’Amministrazione Comunale; 

Considerato che: 

- è necessario verificare, ed eventualmente in accordo con la Curia, stabilire delle deroghe così come sono previste per
analoghi casi;

 

Si interroga il Signor Sindaco 

Per sapere: 

- come intenda intervenire; 
- se intenda modificare il Piano acustico o in alternativa prevedere delle deroghe; 
- quali i tempi, considerato l’importante appuntamento previsto per il prossimo fine settimana.

Saverio Centenaro

Ca' Farsetti, San Marco 4136 - 30124 Venezia - tel. 041 274.8835/8530 - fax 041 274.8870
email gruppopdl@comune.venezia.it


